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Előterjesztés
az M1 autópálya melletti zajvédő fal létrehozásával kapcsolatos kérelemről

A Bia Futura Táj-, Érték- és Érdekvédelmi Egyesület aláírásgyűjtést kezdeményezett többek 
között  az  M1  autópálya  biatorbágyi  szakaszán  zajvédő  fal  létesítése  érdekében.  A 
kezdeményezés célja, hogy az autópálya település felőli oldalán is épüljön zajvédő fal, melyet 
120 biatorbágyi lakos támogatott aláírásával.

Jelenleg  az  autópálya  Katalin-hegy  felőli  oldalán  húzódik  zajvédő  fal,  mely  jelenlegi 
állapotában  2007-ben készült el, a Katalin-hegyi lakosok és ingatlantulajdonosok kérelmére 
és  Biatorbágy  Önkormányzata  kezdeményezésére  a  267/2004.  (10.28.)  Öh.sz.  képviselő-
testületi határozat szerint.
A zajvédő fal  építését  az Állami Autópályakezelő Zrt.  által  lefolytatott  zajvizsgálat  előzte 
meg. 2007-ben mérések történtek nem csak a Katalin-hegyen, hanem a Nyugati Lakóterületen 
(Szily Kálmán utca) és a torbágyi temetőben is. Az akkori mérések alapján az M1 autópálya 
belterület felé eső ezen szakaszain a zajszint - beleértve az 1-es sz. főút és a vasút okozta zajt 
is – mind nappal, mind éjszaka megfelelt a határértékeknek, ezért 2007-ben zajvédő fal csak a 
Katalin-hegy felé eső oldalon épült.

Figyelembe véve a tárgyban tett aláírásgyűjtés eredményét, mostanra valószínűsíthető, hogy 
az  autópályától  délre  eső  területek  zajszintje  –  részben  a  forgalomnövekedés,  minimális 
részben a megépült fal esetleges hangvisszaverő hatása miatt – megnőhetett.  A zajvédő fal 
hangvisszaverő  hatása  azonban  nagy  valószínűséggel  elhanyagolható,  mivel  hangelnyelő 
típusú falról van szó.

Az  autópályától  délre  fekvő  lakóterületek  zajvédelme  nagy  valószínűséggel  megoldható 
közvetlenül  az  autópálya  belterület  felé  eső  oldalára,  ill.  az  1.  sz  főút  vagy a  vasút  déli  
oldalára telepített zajvédő fallal. Utóbbi két esetben számolni kell azzal, hogy a két zajvédő 
fal (Katalin-hegy felőli ill. az újonnan épített fal) közé eső területeken élők „zajcsatornába” 
kerülhetnek, zajhatás szempontjából helyzetük sokkal kedvezőtlenebbé válhat, mint jelenleg.

Javaslom  a  Tisztelt  Képviselő-testületnek,  hogy  a  korábbiakhoz  hasonlóan  vegye  fel  a 
kapcsolatot  az  Állami  Autópályakezelő  Zrt-vel,  és  tekintettel  a  lakossági  panaszokra, 
kezdeményezze az M1 autópályától délre eső lakott területeket érő zajhatás vizsgálatát, ill.  a 
területek zajvédelmének megoldását.

Biatorbágy, 2011. április 12.
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az M1 autópálya melletti zajvédő fal létrehozásával kapcsolatos kérelemről

Biatorbágy  Város  Képviselő-testülete  lakossági  kezdeményezésre  felkéri  az  Állami 
Autópályakezelő Zrt-t, hogy az M1 autópálya Biatorbágy belterületét érintő szakaszán zajvédő fal 
építésével oldja meg az autópályától délre fekvő lakóterületek zajvédelmét.
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